

СР

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

16+



— ЗА КУРСКИЙ КРАЙ



№ 5 (50) 28 декабря 2015
www.spravedlivo.ru

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ: НОВЫЙ ГОД —
ВРЕМЯ ПОДВОДИТЬ ИТОГИ УХОДЯЩЕГО
ГОДА И ДУМАТЬ О ПЛАНАХ НА БУДУЩЕЕ

СТРАНИЦА 2

ПРОТИВ ПОБОРОВ ЗА КАПРЕМОНТ

«СР» добивается введения пятилетнего
моратория на взимание платы
за капремонт

СТРАНИЦА 3

ВЕРЯТ В ЧУДО

6 декабря 2015 года прошел детский
праздник «Верю в чудо!», приуроченный
к Международному дню инвалидов

СТРАНИЦА 4

ГОТОВИМСЯ К ВСТРЕЧЕ 2016 ГОДА

Новый 2016 год по восточному
календарю — год Красной огненной
обезьяны

СТРАНИЦА 4

СПРАВЕДЛИВЫЙ ПРОТЕСТ

В митинге против урезания детских
пособий в «чернобыльской» зоне,
сборов на капремонт, платных дорог и
других социальных проблем 19 декабря
выступили жители Железногорска

СТРАНИЦА 4



Дорогие куряне!

*От имени Курского регионального отделения политической партии
«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» и от себя лично поздравляю вас
с наступающим 2016 новым годом!*

*Пусть новый год подарит немало новых ярких событий.
Пусть работа принесет достаток, стабильность и гордость
— за себя, за своих коллег, за своих близких. Пусть в душе каждого
из вас продолжает расти любовь к своей Родине. И пусть эта любовь
воплотится в конкретные дела.*

*Дорогие земляки! Хочу пожелать вам простого человеческого счастья,
здоровья, благополучия и исполнения ваших самых заветных желаний!
С праздником! С Новым годом!*

*С уважением,
депутат Государственной Думы,
председатель Совета РО партии
«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»
в Курской области
Александр ЧЕТВЕРИКОВ*

ИТОГИ ГОДА

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ: Новый год – время подводить итоги уходящего года и думать о планах на будущее

Дорогие друзья!

От всей души поздравляем вас с приближающимся Новым годом и Рождеством Христовым! Это одни из самых любимых праздников. Время, когда можно отдохнуть в кругу семьи, пообщаться с друзьями, подумать о планах на предстоящий год и подвести итоги уходящего.

В Курске это был год 100-летия со дня рождения нашего легендарного земляка, композитора с мировым именем Георгия Свиридова, чествования поколения победителей и празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне, строительства и реконструкции школ и детских садов, введения в эксплуатацию транспортных развязок, избавления города от несанкционированной наружной рекламы, сохранения бесплатного проезда для всех курских школьников в муниципальном транспорте.

В 2015 году в Курске вносились изменения в Устав города. Пожалуй, главным станет то, что город уходит от «двуглавой» системы управления. На протяжении двух последних созывов, когда муниципалитетом руководили глава города и глава администрации, не все куряне свыклись с таким положением дел и не разобрались с полномочиями каждого управленца. После выборов Курского городского Собрания шестого созыва глава города Курска будет избираться Курским городским Собранием из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, и будет возглавлять администрацию города Курска. Руководить Курским городским Собра-

нием станет председатель Курского городского Собрания.

Существенные изменения происходят во внешнем облике нашего древнего города. Внедрены, адаптированы и активно применяются в практике Правила благоустройства. В Курске появляется все больше мест, благоустроенных для отдыха. По инициативе Курского городского Собрания был отремонтирован сквер на проспекте Кулакова, а позже установлен перед зданием ЗАГСа Сеймского округа памятный знак покровителям православного брака святым Петру и Февронии Муромским.

Отдельно отметим, теперь для всех вновь построенных памятников и монументов будет назначаться балансодержатель, который будет следить за санитарным и эстетическим обликом объекта. Это позволит избежать практики, когда приходится искать «хозяина», чтобы отремонтировать разрушающиеся от времени памятники и в результате изыскивать средства в бюджете.

Более упорядоченной становится система проведения выставочно-ярмарочных мероприятий на территории областного центра. Теперь определены четыре площадки в городе: на проспекте Ленинского комсомола, Маги-



Члены фракции партии «Справедливая Россия» в Курском городском Собрании Олег Лифинцев и Андрей Караулов

стральном проезде и две на улице Союзной. Именно на этих точках будет осуществляться легальная торговля.

В 2016 году будет продолжено решение муниципальных проблем: ремонта дорог и внутридворовых территорий, открытия детских садов, бесперебойной работы муниципального транспорта, установки детских игровых площадок. В бюджете 2016 года все социальные статьи расходов обеспечиваются на 100 процентов, сохраняется финансирование 16 муниципальных программ. Мы, члены СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, считаем: с властью у нас конструктивный диалог. Мы понимаем друг друга, пытаемся разделить ответственность и помочь.

В том числе и в организации общегородских мероприятий. Уже три года организуется праздник на Театральной площади в честь Победы в Великой Отечественной войне. Музыка, песни,

веселье, «полевая кухня» и фронтные 100 граммов. В 2013-м угощение отведали человек 200, а в 2015 году уже более полутора тысяч. Участие принимают ветераны, которые приходят вместе с детьми, внуками, правнуками, и просто прохожие.

Это стало доброй традицией для нас и для тех курян, которые приходят 9 Мая на праздник, чтобы разделить с горожанами великое счастье свободы и независимости,

которые были дарованы нам поколением победителей.

Мы хотим пожелать вам, дорогие куряне, больше поводов для теплых встреч. Пусть вас оберегает атмосфера добра, внимания и надежды! Пусть сердце открывается для светлых и благородных помыслов!

Желаем вам в новом году крепкого здоровья, успехов во всех добрых начинаниях, побольше радостных дней и оптимизма!



ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Дорогие друзья!

От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Новый год уже на пороге, он уже заглядывает в наши окна. И даже самые суровые сердца в эти праздники наполняются ожиданием сказки, светом добра, милосердия и любви к ближнему.

Сейчас, когда наступает время подводить итоги завершающегося года, хочется от всего сердца поблагодарить курян за трудолюбие и упорство, сплоченность и оптимизм, чувство ответственности за судьбу родного края, гражданскую позицию, понимание того, что только общими усилиями можно преодолеть трудности и добиться исполнения самых смелых планов.

Несмотря на экономические сложности, в нашей области продолжают развиваться промышленность и сельское хозяйство, бюджет, несмотря ни на что, остается социально ориентированным. По итогам истекающего года Курский регион попал в тройку лидеров в Центральном федеральном округе по самому низкому показателю государственного долга.

В наступающем 2016 году всем нам предстоит встретить немало сложных задач, решение которых напрямую зависит от каждого из нас. Верю, что самые смелые замыслы осуществляются, труднейшие проблемы будут решены, а надежды сбудутся.

Пусть в 2016 году успех будет результатом всех начинаний, а удача – вашим постоянным спутником!

Пусть Новый год станет для вас временем исполнения самой заветной мечты! Пусть он будет спокойным, щедрым и добрым, принесет в ваш дом мир и любовь, тепло и уют, стабильность и достаток, здоровье и благополучие!

Пусть ваш путь всегда освещает свет Вифлеемской звезды!

С добрыми пожеланиями,
руководитель фракции партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»
в Курской областной Думе
Андрей Лифинцев

ПРОТИВ ПОБОРОВ ЗА КАПРЕМОНТ

«СП» добивается введения пятилетнего моратория на взимание платы за капремонт. По мнению партии, государство должно сначала выполнить свои обязательства, привести в порядок жилой фонд, изменить механизм финансирования капремонта, а уже потом приступать к сбору денег.

Госдума во втором чтении приняла инициированный «СП» законопроект о льготах для некоторых категорий граждан при уплате взносов на капремонт.



Госдума приняла во втором чтении законопроект № 829818-6 «О внесении изменения в статью 169 Жилищного кодекса Российской Федерации», инициированный фракцией «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ».

Законопроект дает регионам право освобождать одиноких граждан РФ в возрасте 80 лет и старше от уплаты взносов на капитальный ремонт и право предоставить скидку в 50% для одиноких граждан, достигших 70 лет. Предусматривается также 50-процентная компенсация расходов на взносы для людей с инвалидностью I и II групп, а также для семей с детьми-инвалидами.

Напомним, что законопроект был внесен в Госдуму депутатами фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ». Позднее свои подписи под законопроектом поставили представители других парламентских фракций.

Депутаты фракции «СП» предлагают установить минимальный размер фонда капитального ремонта

16 декабря председатель партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ», руководитель фракции «СП» в Госдуме Сергей Миронов и депутаты фракции Галина Хованская, Андрей Руденко, Анатолий Шеин и Ильдар Самиев внесли в ГД проект федерального закона «О внесении изменения в статью 170 Жилищного

кодекса РФ», направленный на совершенствование системы капитального ремонта.

По словам Сергея Миронова, действующая редакция Жилищного кодекса РФ предоставляет субъектам РФ право установить минимальный размер фонда капитального ремонта, формируемого на специальном счете, по достижении которого собственники могут принять решение о приостановлении уплаты взносов на капитальный ремонт. В настоящее время этим правом воспользовались только 47 субъектов РФ.

«В связи с этим мы предлагаем нашим законопроектом обязать все субъекты РФ установить минимальный размер фонда капитального ремонта, формируемого на специальном счете, по достижении которого собственники могут принять решение о приостановлении уплаты взносов на капитальный ремонт», — пояснил парламентарий.

Как говорится в пояснительной записке к законопроекту, если собственники помещений в многоквартирном доме накопили на специальном счете многоквартирного дома достаточное количество средств (например, 40-50% от стоимости комплексного капитального ремонта), то у них не будет обязательств проводить дальнейшие накопления.

«С большой вероятностью им в случае необходимости выгоднее взять кредит, чем продолжать накапливать средства. Ограничение размера фонда капитального ремонта на специальных счетах делает возможным определить «цену вопроса» государственного страхования средств фонда капитального ремонта на специальном счете, повышает привлека-

тельность специальных счетов для населения, формирует экономические условия для привлечения банковского сектора к кредитованию капитального ремонта многоквартирных домов», — отмечают авторы законопроекта.

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ получила ответ на обращение в адрес главы Правительства РФ о необходимости приостановления либо отмены действующей системы организации капитального ремонта. Напомним, что в поддержку этой инициативы «СП» высказались более миллиона российских граждан — их подписи, собранные за весьма короткий срок, партия передала в кабинет министров на имя Дмитрия Медведева. И вот получен ответ, подписанный министром строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ Михаилом Менем. Письмо из правительства прокомментировал председатель партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ», руководитель фракции «СП» в Госдуме Сергей Миронов:

— Сразу скажу: ответом правительства мы не удовлетворены! Суть его вполне ожидаема: государство не собирается платить по своим приватизационным долгам. Конечно, все это изложено в более обтекаемых формулировках. Но нам хорошо известно бюрократическое изыщество, с которым аппарат Правительства Дмитрия Медведева преподносит самые вредоносные идеи и отстаивает самые провальные проекты, способные нанести непоправимый ущерб экономике и социальной сфере страны.

Вот и на этот раз с упорством, достойным лучшего применения, кабинет Медведева настаивает на дальнейшем строительстве «пирамиды» капитального ремонта.

В обращении к правительству СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ указала, что, во-первых, сбор денежных средств граждан на счет регионального оператора в так называемый «общий котел» противоречит системе действующего гражданского законодательства, согласно которому собственник несет бремя содержания только своего имущества. Фактически людей без их согласия обязывают бесплатно финансировать капитальный ремонт чужого имущества.

Во-вторых, с введением этой системы капитального ремонта государство практически самоустраивается от финансирования его проведения, сняв с себя так называемые «старые обязательства» по ремонту и полностью переложив это бремя на людей.



В-третьих, федеральная власть практически не контролирует установление и изменение размеров взносов на капитальный ремонт, поскольку соответствующие полномочия полностью отданы на

ку услышали народ?

Отмечу, что к этому же призывает и закон Российской Федерации, а также соответствующие решения Верховного и Конституционного судов. Поэтому правительство в своем ответе и не пытается оспорить наличие таких обязательств со стороны государства как бывшего собственника жилых помещений, просто с бюрократическим изыществом «объезжает» эту весьма скользкую для него тему. Мол, соответствующую норму закона никто не отменял, она действует в полном объеме.

На деле же власть фактически отказалась от публично-правовых обязательств по проведению капитального ремонта в многоквартирных домах, в которых на момент приватизации гражданами жилых помещений требовалось его проведение, и где государство как бывший собственник обязано было его проводить.

Но и тут бюрократы, по их словам, не виноваты: капремонт многоквартирных домов в масштабах Российской Федерации не проводился на системной основе, поскольку до 2012 года «вопросы проведения капитального ремонта были отданы на исключительное усмотрение собственников помещений в многоквартирном доме».

Попробуй, разберись в этой казуистике, кто тут и что прошляпил. Но крайними явно пытаются выставить граждан. Хотя с какой стати они должны были всем этим заниматься, если по закону это является так и не исполненной обязанностью все того же бывшего собственника — государства?

Конкретное предложение СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ: в течение 2016 года разработать и подготовить к реализации план поэтапного выполнения государством старых обязательств по капитальному ремонту приватизированного жилищного фонда.

Сергей Миронов: бюрократы из правительства продолжают «футболить» требования граждан по капремонту

откуп региональным властям.

В-четвертых, у граждан отсутствуют гарантии сохранности накапливаемых денежных средств. Растущая инфляция, низкая финансовая устойчивость банковской системы в текущей экономической ситуации не могут гарантировать, что собранных денежных средств будет достаточно для проведения капитального ремонта в будущем.

Введенная система фактически напоминает созданную государством некую финансовую пирамиду, когда люди должны платить за работы и услуги, которые будут проведены (оказаны) через 20–30 лет.

Люди, поставившие свои подписи против такой системы, взывают к справедливости: государство должно сначала выполнить свои обязательства — привести в порядок жилой фонд, переданный гражданам в ходе приватизации, а уже потом применять механизм сбора денег с новых собственников на капремонт в будущем. Таких подписей собран МИЛЛИОН! Сколько нужно передать в правительство — 5 миллионов, 10 миллионов подписей, чтобы чиновни-

Следующим шагом должно стать создание эффективного механизма проведения капитального ремонта в стране, включающего в себя:

— экспертизу состояния жилищного фонда в Российской Федерации;

— объективную оценку стоимости проведения работ по капитальному ремонту, проверку качества их проведения;

— безусловную сохранность денежных средств людей и развитие гибких механизмов выполнения соответствующих обязательств, например, с использованием механизмов льготного кредитования с государственной поддержкой;

— необходимость софинансирования со стороны государства системы капитального ремонта в объеме, достаточном не только для выполнения обязательств по государственному и муниципальному жилищному фонду, но и для оказания адресной помощи широкому кругу граждан.

До выполнения этих задач действие системы капремонта по нынешней схеме необходимо приостановить. Иначе вся эта капремонтная пирамида может рухнуть в любой момент. А значит, оставлять все это как есть — нельзя. Мы должны и будем бороться за наведение порядка и справедливость в сфере ЖКХ.



ДЕТСКИЙ ПРАЗДНИК

ВЕРЯТ В ЧУДО

6 декабря 2015 года на базе СОЦ им. В. Терешковой прошел детский праздник «Верю в чудо!», приуроченный к Международному дню инвалидов. Мероприятие было организовано для семей, в которых воспитываются дети с ДЦП и поражением мозга.



Курское региональное отделение партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» выступило в качестве спонсора мероприятия. Партия выделила средства на приобретение подарков, а также оказала помощь в организации праздника. Юным зрителям была показана сказка от Курского отделения МООДИР «Дети — Ангелы». Малыши радостно аплодировали, танцевали вместе с героями постанов-

ки. После представления был организован сладкий стол и вручены подарки.

— Такие праздники направлены на социальную адаптацию семей, в которых родились «особенные» дети, ведь с их появлением многие родители замыкаются в себе, перестают общаться с окружающими и очень часто остаются наедине со своими мыслями и переживаниями,

— сказала Анна Павлова, председатель Курского отделения МООДИР «Дети — Ангелы». — Мы стараемся чаще собираться, обсуждать с мамочками успехи наших деток, делиться полезной информацией. Сегодня я хочу выразить благодарность сотрудникам партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ», которые помогли организовать и провести этот замечательный праздник.

ПРАЗДНИЧНЫЕ СОВЕТЫ

Готовимся к встрече 2016 года

Новый 2016 год по восточному календарю — год Красной огненной обезьяны. Вы уже готовы к празднику, фейерверку, неожиданностям и невероятным подаркам судьбы?



Нужно готовиться, потому что все это в наступающем году обещают с избытком. Ни один год Обезьяны астрологи не относили к числу спокойных (такая уж она — темпераментная и непредсказуемая), к тому же стихия этого года — огонь. Так что обстоятельства будут складываться довольно интересно, хоть и совершенно не так, как вы планировали. Вступая в новый год, нужно быть готовым к тому, что все перевернется с ног на голову, но каким-то непостижимым образом вдруг окажется, что так даже лучше.

Строго говоря, астрологический год Огненной обезьяны наступит только 8 февраля, но лучше встретить новый 2016 год уже с учетом вкусов и пристрастий его символа. Тем более что обезьяна обожает праздники и неординарные события. Более того, будучи особой весьма тщеславной, она с удовольствием примет положенные ей почести и в благодарность одарит вас в наступающем году разнообразными приятностями.

Украшаем дом

Если вы соскучились по ярким краскам, блеску и мишуре, у вас есть отличный повод все исправить. Для эксцентричной обезьяны ничто не будет чересчур, это нужно иметь в виду, чтобы безупречно украсить дом на Новый год. Чем больше украшений, тем лучше! Так что скупиться и

скромничать в этом году не стоит.

Главные цвета этого года: красный и все его вариации, жизнерадостный оранжевый, изысканный фиолетовый (а также сиреневый и все остальные похожие оттенки). Не обойтись в новогоднем декоре без золотого блеска. А вот от черного и синего цветов лучше отказаться.

Позаботьтесь о том, чтобы обезьяна чувствовала себя как дома: развесьте красивые гирлянды на стенах и под потолком — пусть они вьются, словно лианы в джунглях. Не помешает и большая ваза с тропическими фруктами — бананы, ананасы, апельсины придется по вкусу хозяйке нового 2016 года.

Главное, чтобы костюмчик сидел

В этот раз к наряду для главной вечеринки года нужно подойти со всей ответственностью. Рекомендуем заранее продумать, в чем вы будете встречать новый 2016 год. Внешний вид для обезьяны очень важен, и угодить ей будет не так уж просто. Яркие краски и некоторая маскарадность костюма — необходимое условие. Однако все это не должно выглядеть дешево или безвкусно, так что придется совмещать в одном наряде экстравагантность и безупречный стиль.

Женщинам в новогоднюю ночь рекомендуются только и исключительно платья, разумеется, вечерние. Никаких костюмчиков — все должно быть по высшему разряду. Доставляйте из сейфа фамильные драгоценности (или приобретите по случаю украшение из натуральных камней), смело открывайте плечи или спину, не забудьте водрузить на голову невероятную дизайнерскую шляпку с вуалью, и новогодний образ готов.

В фокусе внимания новогодних торжеств — все оттенки пламени. Это оранжево-красная и терракотово-желтая палитры, а также мер-

цающий бордовый, пепельно-серый и даже сдержанный фиолетово-синий. Отдельного упоминания заслуживают «золотые» наряды, которые позволяют сверкать в полном смысле этого слова!

Необычные прически — то, что нужно в этом году. Забудьте о скромности и естественности и приготовьтесь блистать! Макияж должен быть под стать — золотые и серебряные блески, необыкновенные рисунки, а то и вовсе симпатичная маска. Чем гламурнее, тем лучше.

Праздничный стол

Стол должен ломиться от угощений, а оформление должно быть ярким и праздничным. Самая дорогая посуда, самые изысканные украшения, самые необычные блюда — все должно быть самым-самым. Не забудьте о цвете символа этого года — огненно-красном. Красный и оранжевый обязательно должен присутствовать не только в убранстве стола, но и в самом угощении. Апельсины, томаты, разноцветный перец или клубника — добавьте ярких красок в каждое блюдо.

Еще одна особенность меню для новогоднего стола — обилие экзотических яств. Не только фрукты (а их должно быть с избытком), но и любые другие блюда. Обязательно приготовьте что-то по-настоящему необычное, прекрасно, если еще вчера вы даже не знали, что такая еда вообще существует. Новогодняя ночь — отличный повод попробовать что-то новенькое!

P. S. Задача этого вечера — хорошенко повеселиться, погулять и потанцевать, а не провести всю ночь, объедаясь деликатесами. Так что не менее пристальное внимание, чем декору, наряду и столу, следует уделить новогодним развлечениям.

По материалам www.milosskaya.ru

МЫ — ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ

Справедливый протест

В митинге против урезания детских пособий в «чернобыльской» зоне, сборов на капремонт, платных дорог и других социальных проблем 19 декабря выступили жители Железногорска.

Одним из инициаторов протеста стал депутат городской Думы от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Николай Карцев. Вместе с коллегой Майей Долгачевой они резко высказались против принятия Госдумой закона, по которому пособия на детей в «чернобыльской» зоне с 1 июля 2016 года будут урезаны, могут стать не ежемесячными и будут выдаваться исходя из принципа нуждаемости. Также депутаты вместе с горожанами протестовали против поборов в детсадах и школах, против платы за капремонт многоквартирных домов, против взимания платы с дальнобойщиков по системе «Платон».

По просьбе главы Железногорска Виктора Солнцева на митинге принята отдельная резолюция против урезания пособий на детей и отдельную — по другим проблемам. Как сказал Николай Карцев, резолюции митинга направят Владимиру Путину, в Госдуму, в Совет Федерации, в правительство России.



Закон об уменьшении выплат родителям, имеющим детей, проживающим в «чернобыльских» зонах, был принят Госдумой в третьем чтении 15 декабря. Он затрагивает и другие социальные выплаты и предусматривает принципы адресности и нуждаемости при их назначении. При этом понятие «нуждаемость» в законодательстве отсутствует. Против закона высказалась Общественная палата России. Депутаты Железногорской городской Думы и Курской областной Думы также высказались против урезания пособий на детей, но уже, соответственно, на стадии рассмотрения законопроекта в Госдуме и после принятия закона. Закон предусматривает, что пособие на ребенка в возрасте до 1,5 года в «чернобыльской» зоне будет составлять не 80, а 40% от заработка родителя плюс три тысячи рублей, а от 1,5 до 3 лет — шесть тысяч рублей. Также вводится ценз оседлости: для получения пособий родитель должен проживать в «чернобыльской» зоне не менее четырех лет непосредственно перед назначением пособия. Закон направлен в Совет Федерации, нормы закона должны вступить в силу с 1 июля 2016 года.

Источник: информационное агентство «МАНГАЗЕЯ»

Солидарность с жителями Железногорска проявили и представители партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» во главе секретарем бюро регионального Совета Владимиром Климовым.

— Мы, так же как и другие граждане, выступаем против урезания детских пособий в «чернобыльской» зоне и готовы по мере возможности помогать населению в решении этой проблемы, — отметил он. — Могу сказать, что эта тема заинтересовала и депутата Государственной Думы, председателя Совета РО партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Курской области Александра Четверикова и лидера спарроссов Сергея Миронова.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ

Дед Мороз и Снегурочка придут в гости к детям

С 26 по 29 декабря активисты СДСМ «Справедливая Сила» при поддержке РО партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Курской области проведут благотворительную акцию «Поверь в чудо». В эти дни ребята будут ездить к детям-инвалидам домой, куда привезут Деда Мороза и Снегурочку, которые прочитают с малышами стихи, споют песни и вручат сладкие подарки.